

## Рецензія-відгук

**на освітньо-наукову програму «Економіка» зі спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти у Приватному закладі вищої освіти «Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова»**

Державна служба зайнятості централізована система державних установ, діяльність якої спрямовується та координується Міністерством соціальної політики України. На сьогодні державна служба зайнятості є активним посередником на ринку праці між роботодавцями і шукачами роботи, вона на безоплатній основі надає послуги із пошуку підходящої роботи та підбору персоналу, послуги з державного соціального страхування на випадок безробіття, а також здійснює виплату матеріального забезпечення у зв'язку з тимчасовою втратою роботи.

Підготовка висококваліфікованих науковців і науково-педагогічних кадрів у галузі знань соціальні та поведінкові шляхом здійснення наукових досліджень і отримання нових або практично спрямованих результатів, а також підготовки і захисту наукових досягнень (дисертацій) є метою освітньо-наукової програми зі спеціальності 051 «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти у Приватному закладі вищої освіти «Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова».

Освітньо-наукова програма враховує не лише те, що горизонт завтрашнього світового таланту буде кардинально іншим, ніж сьогодні, але й те, що для фахівців Черкаського обласного центру зайнятості потрібно швидше адаптуватися, щоб пристосуватися до цих зрушень. Трансформація вимагає репозиціонування набору знань та навичок здобувачів вищої освіти на всіх рівнях підготовки. Аналіз потреб Черкаського обласного центру зайнятості, дозволив визначити найбільш затребувані вміння та навички (програмовані результати навчання) у майбутніх фахівців: застосовувати науково-педагогічні технології, формулювати зміст, цілі навчання, способи їх

досягнення, форми контролю, нести відповідальність за ефективність навчального процесу; діяти на основі етичних міркувань та академічної доброчесності в процесі проведення наукових досліджень, оприлюднення результатів та їх впровадження; обирати та використовувати загально-наукові та спеціальні методи наукових досліджень у галузі менеджменту: здійснювати апробацію та впровадження результатів власних досліджень у сфері економіки.

Саме тому, вважаємо доцільним включення в ОНП «Економіка» таких дисциплін, що можуть забезпечити отримання перерахованих вище програмованих результатів навчання, а саме: «Стратегічне управління людськими ресурсами», «Соціальна економіка», «Системний підхід використання методів математичного моделювання». Збалансований характер освітньо-наукової програми, що виражається в наявності великої кількості дисциплін за вибором, дозволяє аспірантам самостійно визначати пріоритети і планувати процес навчання, набувати вміння та навички в тій сфері діяльності, яка здається їм найбільш перспективною, орієнтуючись на професійні стандарти в області економіки і управління.

Рецензована освітньо-наукова програма «Економіка» зі спеціальності 051 «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти рекомендована до реалізації в освітньому процесі для підготовки докторів філософії.

Керівник Черкаського обласного  
центру зайнятості



Григорій ДЕНДЕМАРЧЕНКО